

SMLOUVA O UŽÍVÁNÍ VOZIDLA Č. 01/01/2023/1

poskytovatel: Gerhard Horejsek a spol., s.r.o.

IČ: 00526282

DIČ: CZ00526282

číslo bankovního účtu: [REDACTED]

tel: [REDACTED]

mob.: [REDACTED]

e-mail:

info@horejsek.cz

Jméno uživatele / spol.:	Městská kulturní zařízení v Litoměřicích		
Adresa / sídlo společnosti:	Na Valech 2028, Litoměřice	Tel:	[REDACTED]
		Email:	[REDACTED]
Rodné číslo / IČ:	44557141	DIČ:	CZ44557141
Řidičský průkaz / skupina	EM689100	Číslo OP:	201759048

Vozidlo:	Volkswagen	VIN:	WVGZ2Z5NZNM056806
Typ vozidla	Tiguan Allspace	RZ:	1UK3357

Datum zapůjčení:	1.1.2023	Datum vrácení:	.
Čas zapůjčení:	6:00	Čas vrácení:	.
Místo zapůjčení:	Litoměřice	Místo vrácení:	.
Předpokládané datum, čas a místo vrácení:	.		

Stav a výbava vozidla			
Při předání		Při vrácení	
Stav km:	6 541	Stav km:	.
Stav paliva:	1/4	Stav paliva:	.
Srav karoserie a laku	Poškození: zadní nárazník, čelní sklo	Srav karoserie a laku	-
Příslušenství vozu apod.	povinná výbava	Příslušenství vozu apod.	povinná výbava
Čistota vozu:	ok	Čistota vozu:	.

Cena a limity			
Cena za užívání vozu			
Měsíc Kč bez DPH	14 876	Denní bez DPH	.
Kilometry			
Volná hranice km/měsíc	3 000	Volná hranice km/den	99
Dny		Nadlimitní km bez DPH:	4
Volná hranice dnů:		Nadlimitní den bez DPH:	1 000
Nadlimitní km, dny			
Nadlimitních dnů:		Nadlimitních km:	
Celkem			
Cena za užívání bez DPH:		Cena za užívání s DPH:	
Cena za nadlimity bez DPH:		Cena za nadlimity s DPH:	
Zálohy			
Záloha na výpůjčku bez DPH:	.		

Nedílnou součástí této smlouvy jsou všeobecné podmínky smlouvy o užívání vozidla, příloha č. 1 obsahující rozsah služeb sjednaných v této smlouvě. Strany svými níže uvedenými podpisy vyjadřují souhlas s celým obsahem této smlouvy včetně předávacího protokolu a všeobecných podmínek smlouvy o užívání vozidla.

Převzetí vozu	1.1.2023	Vrácení vozu	.
Místo:	Litoměřice	Místo:	.
Podpis uživatele	[REDACTED]	Podpis uživatele	
Podpis poskytovatele	[REDACTED]	Podpis poskytovatele	



Příloha č. 1 - ke smlouvě o nájmu zde dne 1.1.2023

Popis služby:	Sjednáno:
Havarijní pojištění se spoluúčastí 5%, min. 5 000 Kč	ANO
Povinné ručení	ANO
Pojištění skel s limitem 15 000 Kč	ANO
Servis a běžná údržba vozu	ANO

Do služby „Serviso běžná údržba vozu“ se nezapočítávají především následující položky, které si klient hradí sám a nebo mu budou společností přeúčtovány:

- Oprava a výměna náhradních dílů poškozených při nehodě, v důsledku nedbalosti, neoprávněného používání nebo nedodržení návodů a doporučení výrobce (např. nedodržení plánu údržby, použití nevhodných pohonných hmot nebo nemrznoucí směsí, nedoplňování předepsané hladiny oleje a nemrznoucí směsi, promeškání záruky opod.); pokud jsou tyto položky kryty pojistkou, společnost odečte klientovi od nóklodů za opravu pojistné plnění volacené ooišťovnou;
- Náklady na servis, za úkony prováděné dle předpisů výrobce nad rámec maximálního počtu kilometrů za dobu pronájmu;
- Náklady na opravy dílů, které byly do vozu nainstalovány dodatečně bez vědomí společnosti;
- Náklady spojené se speciálními nátěry nebo nalepením firemních a rozpoznávacích označení;
- Náklady vzniklé nepřiměřeným nebo nadměrným používáním předmětného vozidla;
- Náklady spojené se ztrátou klíčů nebo dálkového ovládání;
- Náklady na výměnu světlometů nebo skel, pokud tyto nehradí pojišťovna;
- Mytí, voskování o úklid interiéru;
- Náklady na doplnění kapaliny syntetického roztoku močoviny (AdBlue), pro systém úpravy výfukových plynů SCR.

Klient je povinen dodržovat plán údržby předepsaný výrobcem, který je součástí dokumentace k předmětnému vozidlu. Zároveň je povinen nechat zaznamenat informaci o provedené předepsané kontrole vozidla do servisní knížky. V případě, že klient nedodrží plán údržby pro předmětné vozidlo, promešká záruku, nezkontroluje záznam v servisní knížce apod., nese plnou odpovědnost za vzniklé škody.

Pneuservis

Koncesionářské poplatky za rádio	ANO
Dálniční známka	ANO
Silniční daň	ANO
	ANO

Všeobecné podmínky

ke smlouvě o užívání vozidla č.:

01/01/2023/1

ze dne:

1.1.2023

i.

Identifikace účastníků smlouvy a doklady potřebné pro uzavření smlouvy

Poskytovatel:

Jméno: Gerhard Hořejšek a spol., s.r.o.

Adresa: Dlouhá 186/31, 412 01 Litoměřice

IČ: 00526282 DIČ: CZ00526282

DIČ: CZ00526282

číslo bankovního účtu:

mob.:

e-mail:

Uživatel:

Jméno a název: Městská kulturní zařízení v Litoměřicích

Adresa: Na Valech 2028, Litoměřice

RČ/IČ: 44557141

DIČ:

CZ44557141

Telefon:

e-mail:

II.

Práva a povinnosti smluvních stran

II. 1 Při předání vozidla uživateli je poskytovatel povinen předat vozidlo ve stavu způsobilém k řádnému užívání s vybavením podle platných předpisů, v čistém stavu, s plnou nádrží. S vozidlem je povinen předat všechny provozní doklady k vozidlu, tj. ORV (nebo doklad pro zvláštní registrační značku) s potvrzením o zaplacení povinného ručení, havarijního pojištění a smlouvu o užívání. Veškeré zjevné vady, stížnosti a připomínky týkající se poskytnutého vozidla musí být uživatelem uplatněny nejpozději při převzetí vozidla a musí být zaznamenány v nájemní smlouvě.

II. 2 Uživatel svým podpisem potvrzuje, že byl řádně a úplně seznámen s provozními a technickými pokyny výrobce pro vozidlo. Dále uživatel svým podpisem potvrzuje, že byl řádně a úplně seznámen s používáním zabezpečovacích zařízení ve vozidle a zavazuje se je vždy při opuštění vozu použít.

II. 3 Uživatel potvrzuje, že byl řádně a úplně seznámen s funkční způsobilostí a vybaveností vozidla. Uživatel je povinen půjčené vozidlo užívat pouze v souladu s pokyny výrobce, je povinen pravidelně kontrolovat stav a množství provozních náplní. Doplňování provozních náplní lze provádět pouze po dohodě s poskytovatelem a vždy dle pokynů výrobce.

II. 4 Uživatel je oprávněn užívat vozidlo pouze k účelům, k nimž je určeno, a to pouze v souladu s obecně závaznými právními předpisy. Uživatel nesmí vozidlo používat jako taxi, neúměrně jej zatěžovat a neodtahovat s ním jiná vozidla.

II. 5 Uživatel je povinen uhradit poskytovateli veškeré pokuty a sankce, které způsobí provozem vozidla. Zároveň uživatel bere na vědomí, že poskytovateli vzniká nárok na administrativní poplatky s tímto spojený. Výše administrativního poplatku je výši minimálně 500,- Kč bez DPH.

II. 6 Uživatel není oprávněn půjčené vozidlo poskytnout k užívání jiným osobám s výjimkou přímých rodinných příslušníků. Vozidlo může uživatel poskytnout jiné osobě pouze na základě písemného souhlasu poskytovatele, a to uvedením této osoby ve smlouvě jako dalšího řidiče. Další řidič musí provozovateli poskytnout rodné číslo, adresu, číslo řidičského průkazu, občanského průkazu nebo cestovního pasu.

II. 7 Uživatel nesmí provádět na vozidle žádné změny a úpravy bez předchozího písemného souhlasu poskytovatele.

II. 8 V případě ztráty klíčů od vozidla, předání klíčů třetí osobě či zanechání klíčů ve vozidle, uhradí veškeré vzniklé škody nájemce v plné výši.

II. 9 Uživatel je povinen v případě havárie, poškození, závady, nadměrného opotřebení vozidla nebo nutnosti opravy či servisní kontroly, vozidlo okamžitě odstavit a informovat poskytovatele. Při porušení tachometru odstavit vozidlo a poškození ihned ohlásit poskytovateli. Uživatel je povinen přistavit vozidlo k servisní prohlídce při stavu tachometru uvedeném ve smlouvě o užívání vozidla. Při překročení sjednané doby užívání, nebo překročení limitu kilometrů půjčeného vozidla se uživatel zavazuje uhradit cenu nadlimitních kilometrů a smluvní pokutu, stanovenou poskytovatelem ve smlouvě o užívání.

II. 10 Uživatel je povinen používat vozidlo Jenna území států Evropské Unie a za tímto účelem obdrží od poskytovatele souhlas.

II. 11 Uživatel je povinen poskytovateli ihned písemně ohlásit, jakékoli změny údajů zanesených ve smlouvě o užívání vozidla (zejména bydliště, sídla společnosti, tel. čísel, vydání nového ŘP, OP, výpisu z OR, další řidič, apod.).

III.

Pojištění vozidel a pojistné události

III. 1 Vozidla poskytovatele jsou havarijně pojištěna se spoluúčastí 5%, min. 5000Kč. Dále poskytovatel hradí zákonné pojištění odpovědnosti za škody způsobené provozem vozidla. Výše uvedená pojištění jsou uzavřena v souladu s platnými předpisy a pojistnými podmínkami příslušné pojišťovny.

III. 2 Při likvidaci pojistné události zaplatí uživatel při předání vozidla poskytovateli k opravě spoluúčast ve výši, která bude v tento okamžik známa, nebude-li možno určit výši spoluúčasti dostatečně přesně, uhradí výši minimálně dané spoluúčastí. Uživatel je povinen uhradit rozdíl mezi skutečnými náklady na opravu poškozeného vozidla (příp. jinou pohledávkou v rámci pojistného plnění) a skutečnou výši uznaného pojistného plnění, a to včetně skutečné výše spoluúčasti.

III. 3 Uživatel je povinen uhradit v plné výši každou pohledávku, která není předmětem pojistné události, a která vznikne poskytovateli v důsledku užívání vozidla uživatelem.

III. 4 V případě odcizení vozidla, kdy uživatel nepředloží klíče a doklady od vozidla, při neoprávněném užívání cizí věci, při získání vozidla od uživatele další osobou podvodným jednáním, je uživatel povinen uhradit poskytovateli pořizovací cenu vozidla a zároveň může poskytovatel po uživateli požadovat náhradu nákladů s tímto spojených.

III. 5 Při pojistné události je uživatel je povinen zajistit:

- nahlášení pojistné události policii, poskytovateli a následně dle pokynů na pojišťovnu
- ověřené identifikační údaje osoby, která pojistnou událost zavinila,
- předat kopii řidičského a občanského průkazu osoby užívající vozidlo v okamžiku pojistné události (pokud se liší od uživatele).

III. 6 Při pojistné události poskytovatel zajistí opravu vozidla a doklady potřebné k likvidaci škody.

IV.

Úhrada

IV. 1 Při uzavření smlouvy je poskytovatel oprávněn vyžadovat finanční zálohu.

IV. 2 Uživatel podpisem smlouvy bere na vědomí, že veškerá případná doučtování budou prováděna dle platného ceníku a poplatků spojených s užíváním vozidla (ztráta dokladů, klíčů od vozidla, znečištění či poškození vozidla, odtah apod.).

IV. 3 Poskytovatel nenesie žádnou odpovědnost za ztráty vzniklé uživateli v souvislosti s poruchou poskytnutého vozidla (ušlý zisk, nodežné, jízdné z míst poruchy, apod.).

IV. 4 Uživatel je oprávněn po předchozím písemném souhlasu poskytovatele zajistit drobné opravy na vozidle v určené opravně, výhradně však v autorizované opravně příslušné značky vozu. Poskytovatel může uživateli opravu uhradit pouze po předložení řádného daňového dokladu vystaveného na poskytovatele.

IV. 5 V případě nepojízdnosti vozidla si poskytovatel vyhrazuje právo zajistit odtah či opravy vozidla.

V.

Vrácení půjčeného vozidla

V. 1 Uživatel se zavazuje vrátit vozidlo v takovém stavu, v jakém jej převzal, zejm. čisté, s příslušným vybavením.

V. 2 Uživatel se zavazuje vrátit vozidlo v čase a místě sjednaném ve smlouvě. Vrácením vozidla se rozumí jeho fyzické předání poskytovateli v provozovně Gerhard Hořejšek a spol., s.r.o. U Tereziánské křižovatky 161, 412 01 Litoměřice, (není-li ve smlouvě dohodnuto jinak), které musí být stvrzeno na předávacím protokolu oběma smluvními stranami.

V. 3 Doba užívání je stanovena ve smlouvě o poskytnutí vozidla. Smlouvu lze prodloužit pouze po dohodě obou smluvních stran na základě písemného dodatku ke smlouvě. Nedojde-li k prodloužení smlouvy výše uvedeným způsobem, je vrácení vozidla později než v době dohodnuté ve smlouvě považováno za hrubé porušení smlouvy o užívání vozu.

V. 4 Uživatel bere na vědomí, že pro případ nevrácení vozidla ve sjednaném termínu nebo při porušení smluvních podmínek, je poskytovatel oprávněn půjčené vozidlo okamžitě odebrat či použít za účelem vyhledání a odebrání vozidla agentury oprávněné k těmto činnostem, náklady s tím spojené jdou k tíži uživatele.

V. 5 Uživatel bere na vědomí, že při nevrácení vozidla bude celá záležitost předána k posouzení kompetentním orgánům činným v trestním řízení. Smluvní pokuta při nevrácení vozidla ve sjednaném termínu činí 2.000,-Kč bez DPH za každý den prodlení.

V. 6 V případě, že uživatel vrátí vozidlo předčasně, tak vzniká poskytovateli nárok na úhradu 50% ceny za užívání a to až do data ukončení stanoveného smlouvou o užívání vozu.

V. 7 V případě, že uživatel vrátí vůz v poškozeném stavu, tak vzniká poskytovateli nárok na účtování ceny za užívání až do doby úplné opravy vozu nebo vyúčtování opravy v plné výši.

V. 8 V případě, že poškození vozu bude zaviněno uživatelem, tak vzniká poskytovateli nárok na navýšení budoucí ceny za užívání a to ve výši 0,5% z ceny opravy daného poškození a to i na budoucí smlouvy za užívání vozu.

V Litoměřicích dne 1.1.2023

Za poskytovatele

Jméno a příjmení:

Podpis:

Razítko:

Za uživatele

Jméno a příjmení: .

Podpis:

Razítko: